
 

Контрольна робота 

 

Тема І «Одночлени»                                                                                                             

1.  Укажіть одночлен  

a3 - 4ab 
𝟐𝒙+𝟐

𝒙
 

𝒃𝟒 

𝟑
                                        3xy - 4 

2. Зведіть одночлен 2a3b ·  3ab5
 до стандартного вигляду  

3a4b5 6a4b6 2a3b5                                   6a4b7 

 

3.  Укажіть вираз, який тотожно дорівнює виразу:  – 6 (2x + 3y) – 6x 

(-18x – 8y) 6x-18y (-18x – 18y) -4y-6x 

 

4.  Обчисліть: 
𝟐𝟔·𝟐𝟑

𝟐𝟒  

𝟐𝟓
 𝟐𝟏𝟒

 𝟐𝟒𝟎
                                    𝟐𝟒

 

 

 

 

5.  Спростіть вираз: (с2)3 · с2 = ;        с7·с3: с5= ; 

 

 

 

6. Обчисліть 
𝟑𝟖 · 𝟏𝟏𝟕

𝟑𝟑𝟕   

 

 

7. Спростіть вираз: 

1) (−
𝟐

𝟑
𝒂𝟒𝒃𝟐𝒄) ·  

𝟏𝟓

𝟐
𝒂𝒃𝒄𝟐= 

2) (−𝟐𝒂𝒃𝟐)𝟑 · 𝒂𝒃 =  
 

8. Обчисліть: (−
𝟐

𝟑
)

𝟕
∙  (

𝟗

𝟏𝟔
)

𝟕
∙  (−𝟐

𝟐

𝟑
)

𝟕
= 

 

9. Обчисліть:  

1) 
(𝟒∙𝟑𝟐𝟐+𝟕∙𝟑𝟐𝟏)∙𝟓𝟕

(𝟏𝟗∙𝟐𝟕𝟒)
𝟐 =;   

 

 

 

а б в г 

а б в г 

а б в г 

а б в г 


